
 

ЧОРТКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

                ДЕВ’ЯНОСТО ШОСТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

   РІШЕННЯ  

 

 

16 серпня 2024 року                                                                              № 2171 

м. Чортків 

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 18 серпня 2022 року №1088 

«Про затвердження структури виконавчих органів ради та її загальної 

чисельності в новій редакції» 
 

З метою впорядкування виконавчих органів Чортківської міської ради і 

загальної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів, 

відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 

року №702 «Деякі питання діяльності територіальних органів Міністерства у 

справах ветеранів та підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, 

районної, районної в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій з питань 

ветеранської політики», наказу Міністерства у справах ветеранів України від 11 

жовтня 2023 року №250 «Деякі питання організації діяльності районних, 

районних у мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій, а також 

територіальної громади щодо реалізації питань ветеранської політики», 

структурування функціональних напрямків діяльності виконавчих органів 

міської ради, забезпечення ефективної роботи, за пропозицією міського голови,  

відповідно до статті 11, пункту 5 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до рішення Чортківської міської ради від 18 серпня 2022 

року №1088 «Про затвердження структури виконавчих органів ради та її 

загальної чисельності в новій редакції», а саме: 

 

1.1  Доповнити рішення пунктом 7 у такій редакції: 

« 7. Створити відділ ветеранської політики Чортківської міської ради без 

статусу юридичної особи». 

1.2  Доповнити рішення пунктом 8 у такій реакції: 

«8. Затвердити Положення про відділ ветеранської політики Чортківської 

міської ради» додаток 1. 

У зв’язку з цим пункти 7-9 вважати пунктами 9-11 відповідно. 
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2 Зменшити загальну чисельність працівників управління соціального 

захисту та охорони здоров’я Чортківської міської ради шляхом скорочення 

кількості на 4 штатні одиниці. 

 

3 Збільшити загальну чисельність апарату та виконавчих органів 

Чортківської міської ради на 4 штатні одиниці. 

 

4 Затвердити Положення про управління соціального захисту та охорони 

здоров’я Чортківської міської ради в новій редакції (додаток2). 

 

5 Викласти у новій редакції пункт 1 рішення Чортківської міської ради від 

18 серпня 2022 року №1088 «Про затвердження структури виконавчих органів 

ради та її загальної чисельності в новій редакції»: 

«1. Затвердити структуру та загальну чисельність працівників апарату та 

виконавчих органів Чортківської міської ради згідно з додатком 3. 

 

6 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність апарату та виконавчих 

органів Чортківської міської ради (додаток 4). 

 

7 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність управління освіти, 

молоді та спорту міської ради (додаток 5). 

 

8 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність управління культури та 

мистецтв міської ради (додаток 6). 

 

9 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність управління 

комунального господарства міської ради (додаток 7). 

 

10  Затвердити структуру, штат і загальну чисельність фінансового 

управління міської ради (додаток 8). 

 

11 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність управління 

соціального захисту та охорони здоров’я міської ради (додаток 9). 

 

12 Затвердити структуру, штат і загальну чисельність служби у справах дітей 

міської ради (додаток 10). 

13 Відділу бухгалтерського обліку та звітності апарату міської ради внести 

та подати міському голові на затвердження відповідні зміни до штатного 

розпису. 

14 Фінансовому управлінню міської ради врахувати дані зміни при внесенні 

змін до бюджету Чортківської міської територіальної громади на 2024 рік. 

15 Копію рішення направити до відділу персоналу та нагород міської ради, 

відділу бухгалтерського обліку та звітності апарату міської ради, управління 

соціального захисту та охорони здоров’я міської ради, фінансового управлінню 

міської ради. 
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16 Управлінню соціального захисту та охорони здоров’я Чортківської 

міської ради у встановленому законом порядку здійснити реєстрацію змін в 

державних органах. 

 

17 Визнати таким, що втратило чинність рішення  Чортківської міської ради 

від 30 травня 2024 року №2074 «Про затвердження Положення про управління 

соціального захисту та охорони здоров’я Чортківської міської ради в новій 

редакції». 

 

18 Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань бюджету та економічного розвитку. 

 

 

Секретар міської ради                                                             Ярослав ДЗИНДРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


